F'YMNAZIO AATZIQN 2XOAIKH XPONIA 2016-2017

MPAMNTEZ MPOAIMQrIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2017

APIBUNTIKWG: wee et
OAOYPAPUIG: e,
(0} o Lo 10/ o [P
TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 2/6/2017
MAGOHMA: ®YZIKH AIAPKEIA EZETAZHE: 1,5 wpeg
QPA: 10:15-11:45
OVOMA MOaBNTA/TPIOG: ..o e e e TuAua: ......... Ap.:

AIABAZITE NPQTA AYTEZX TIZ OAHIIEZ
> To egeTaoTikd dokipio atroTeAsitTal atmd oKTw (8) oeAideg Kal xwpilsTal o duo pépn A kai B
OTA OTTOIa AVTIOTOIXOUV OUVOAIKG 50 povadeg.

> Na ypd@eTe TIC ATTAVTOEIG OOG PJE PTTAE OTUAG OTOV QVTIOTOIXO XWPO ATTAVIACEWY O€ KABE
epwTnON.

MTropeiTe va XpNoIUOTTOINOETE HOAURI yia Ta SlaypduPaTa Kal TIG YPOQPIKES TTAPACTACEIG.
ATtTrayopeueTal n Xprion 810p0wTIKOU UAIKOU.

EmTpEmreTanl n Xprion UTTOAOYIOTIKAG PNXAVNG.

vV V V V

Otou ypeldletal n emiTaAXUvon TnNG BapuTtntag va Bewpeital g = 10 m/s?.
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MEPOZ A' ( Movadeg 30)

Na arraviioete kai oTig €€ (6) epwTroelg. KaBe owaoTr) ammavrnon BadBuoAoyeital pe mEvTe (5)
HMovAdeg.

Epwtnon Al

(a) To 1Mo k&Tw cwpa €xel pala 540 g. Av yvwpileTe OTI TO CWHA €XEI OXNMUA KUBOU UE QKN

3 cm, va UTTOAOYIOETE TNV TTUKVOTNTA TOU. (2.5
MoV.)
3cm

(B) Na ovoudoeTe TIG TTI0 KATW POVADEG PETPNONG: (1.5
MOV.)
o] PR
o PSPPSRI
ii m?
(Y) Na KAveTe TIG TTI0 KATW PETATPOTIEG: (1 pov.)

L85mM= mm

1. 420 S = i, min

Epwtnon A2

(o) Na egnynoete yiati ol aBANTEG Twv dPOPWYV TaXUTNTAG OTTPWYVOUV YEPA TO £BAPOG TTPOG TA
TMow, KATd TNV €KKivNOoN TOUG (OTNV ATTAVTNOT) 00G VO KAVETE AQva@opd OTOV KATAAANAO vOuO).
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(B) Na ypdyerte dittAa atmmd tnv K&Be TTpoéTacn owoTé (X) ) AdBog (A). (2

MoV.)

i. 'Evag avrpag kal éva pIkpo Traidi Tagidsuouv 6pbiol oe éva Acw@opeio. Av TO Asw@opeio
@pevAapel atTOTOoNA, TO MIKPO TTaIdi Ba eKONAWOEI HEYOAUTEPN AOPAVEIQ. . .eeeeeneann.

ii. O Nopog Apdong — Avtidpaong e¢nyei yiati €va TTupoBOA0 OTTAO «KAWTOAEI, OTAV £CEPXETAI
MIO 0Qaipa a1TO TNV KAVVN TOU. ...cvveineennnnnenn.

iii. 'Eva marto ekdnAwvel peyaAutepn adpdvela, av TpapnEoupe atrdétoua 1o TpATTECOUAVTIAO
KATW atrd auTto Kal OXl OIYA - OIYA. .c.vevieieannn e

iv. Eva eANIKOTTITEPO KATAPEPVEI VA AVUYWWVETAI AOYW OOPAVEIAG. ...ovveneenenenne

Epwtnon A3

(o) Na xwpioeTe Ta 10 KATW PEYEON O€ HOVOUETPA 1} DIAVUOUATIKA. (2 pov.)
XPOVIKN SIAPKEIQ, ETTITAXUVON, METATOTTION, TPIRN

MovoépeTpa peyéon AlavuopaTIKA pey£on

(B) Na oxediaoete kal va ypAywete 10 oUPPOAO TNG dUvauNG Tou BAPOUG TTOU QOKEITAlI OTO
owua Z. (1
MOV.)

MOV.)

2ehida 3 ammd 9



EpwTtnon A4

2T0 MO KATw OXAMO avaypd@ovTal ol BECEIC PIag o@aipag TTou KIVEITal TTpog Ta OeCid o€
OIAQPOPES XPOVIKEG OTIYMES. Na aTTavTACETE TA TTI0 KATW EPWTANOTA:

Os 2s 4s 6s
. 9, @+ +++++Rw
0 +2 +4 +6 +8 +10 +12 +14 +16
(a) i. Ti €idoug Kivnon ekTeAEi N o@aipa; (1
MoV.)
ii. Na dikaloAoyAoETE TNV aTTAVTNOT 0OC. (2
MoV.)

(B) Na oxedidoete (OTO MO TTAVW OXAMUA) KAl VO OVOPACETE TO didvuopa BEong Tng o®aipag

TN XPOVIKN OTIYUA 4 S. 1
MOV.)

(y) Na oxedidoete (010 M0 TTAVW OXNUA) KAl VO OVOUACETE TO SIAVUOUA METATOTTIONG TNG

oQaipag, atrd TN XPOVIKA OTIYHNA 2 S HEXP! TN XPOVIKN OTIYMN 6 S. (1
MOV.)

EpwTtnon A5

‘Eva BiBAio palag 7 kg gival akivnTo TTavw o€ éva TPATTEC!, OTTWG QAIVETAI OTO TTI0 KATW OXNUA.

(a) Na oxedidoere kal va OVOUACETE OAEG TIG
duvdapeig TTou ackouvtal oTo BiPAio. (2

pov.) ]

(B) Na Bpeite TO péETPo OAWV TWV BUVAPEWYV TTOU
oxedldoarte, dIKaloOAOywvTag o€ KABE TTeEPITITWON
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TNV ATTAVTNOT| 00G. (3 pov.)

EpwTtnon A6

Aivetal n 1o KATW ypa@IKy TTapdoTacn TnG OUvaung o€ OXEON ME TNV EMMIUNKUVON €VOG
eAatnpiou. XpNOIMOTIOIWVTAG TN YPOAQ@IKA TTAPACTACN VO OTTAVTACETE OTA TrIO KATW
EPWTHHATA:

160 (a) Na OUPTTANPWOETE TOV TTI0 KATW TTiVAKA:
F ) (1 pov.)
128 F (N) A¢ (cm)
32
96
28
64
(B) Moia eivar n popen TNG YPAPIKAG
TTapdoTOoNg; (1 pov.)
32
0
0 8 16 24 32 40 ----------------------------------------------------------------------

Al (cm)

(y) Na ovoudoere kal va QIOTUTTWOETE TOV VOUO TTOU TTEPIYPAPEl TNV TTIO TTAVW YPOQIKN

TTapdoTaon. 2.5
MoV.)
(®) Molo 6pyavo péTpnong €xel WG apxn AsiIToupyiag Tov TTo TTavw VOUO; (0.5
MOV.)
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(g) MNvwpiCovrag 611 n oTaBepd Tou eAatnpiou K eival ion pe 4£ Kal £QapuolovTag Tov VOO
cm

TTOU JIATUTTWOATE TTI0 TTAvVw, va uttoAoyioeTe TTOON Ba gival n €TMPRKuvon Tou gAarnpiou, av
aoknBei og autd duvaun 200 N. (1
MOV.)

MEPOZ B' ( Movadeg 20)
Na arraviioete Kai oTiG 800 (2) epwTtnoelg. Kabe opBry amrdvinon Babuoloyeital pe déka (10)
MOVAdEG.

Epwtnon B1

180
m
(o) 210 dITTAQVO OXNUa QaiveTal N YPOPIKN x(m
TopdoToon 0éong —  XPOVou  eVOG 150
OwMaTog, TIOU  KIVEITAl  €uBUypapua.
XpNOoIhNOTTOIWVTAG ™ YPOQ@IKN 120
TTAPACTAON VA ATTAVTIOETE OTA TTIO0 KATW
EPWTANATA. 920
/
60 V4
30
0
0 2 4 6 8
t(s)
i. Tr €idoug Kivnon kavel 1o cwpa; Na dikaloAoyAOETE TNV ATTAVTNOT 0AG. (2.5
MoV.)

ii. Na Bpeite Tn PHETATOTTION TOU CWHATOG OTTO TN XPEOVIKH OTIYUA t1=2 S JEXPI TN XPOVIKA OTIYHNA
t2=5s. (2
MoV.)
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iii. Na uttoAoyioete Tnv TaxutnTa (MEon diavuouatiky TaxuTnTa) TOU CWHATOG. (2
MOV.)

iv. ~Na KOTOOKEUAOETE TN YPOAQIKN .
TapdoTaon TaXUTNTAG — XPOVOU  TOU U (mis)
OWHMOTOG. (1 pov.)

»

t (s;

(B) Auo kdaBeteg peTatu Toug duvapelg F1=8
N kai F2=10 N aokoUvrar oTto idl0o cwpa. Me tn BonRdeia kardAAnAou oxAupaTog va

oxedidoere T ouviotapévn  OUvaurl  TOug KAl va  PBpeite TO  PETPO  TNG.
(2.5 pov.)

Na 10 oxedIaouo TWV dUVAUEWYV va XpnolyoTroifoeTe KAigaka: 1cm=2N

EpwTtnon B2
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‘Eva TTaiddKi OTTpwyVEl €va auToKivnTo — TraixVvidl, uadag 0.7 kg, o€ éva dIAdPONO PE OTABEPN)
ouvaun F.
To 1o KATw oxrRua TTApIOTAVEI TNV Kivon TOU QUTOKIVHTOU.

t =0s t =2s t =4s t =6s
1 2 3 4
U =0m/s U =1m/s U =2m/s U =3m/s
1 2 3 4
L= S—c SR T - N A N - 1N
0 +1 +2 +3 +4 +5 +6 +7 +8 +9 x(m)

Me tn BonB&ia Tou OXAMATOG VA ATTAVTIOETE OTA TTIO KATW EPWTHPATA:

(a) Na utroloyioete 10 PETPO TNG pEONG BIAVUOMATIKAG TaXUTATOG TOU QUTOKIVIATOU, OTTO TN

XPOVIKA OTIYUR 2 S MEXPI TN XPOVIKA OTIYUN 6 S. (2.5
MoV.)

(B) Na utroloyioete 10 PETPO TNG MEONG ETTITAXUVONG TOU QUTOKIVITOU, yid OAn Tn JIAPKEIX
Kivnong Tou. (2.5 pov.)

(y) Na utrohoyioeTe Tn duvapn F, TTou aokei To TTAIOAKI OTO AUTOKIVNTO (VO BewpnoeTe OTI TO
QUTOKIVNTO KIVEITAI XWPIG TPIBEG). (2.5
MoV.)

(®) To TTauddkI evwvel O0TO AuToKivnTo £va TPOXOOTNITO, ualag 0.4 kg, 6TTWG @aiveTal OTO TTIO
KATW oxnua.

TpoxoéomiTo
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Na utrohoyioete pe 160N dUvaUn TTPETTEI TO TTAIOAKI VO OTTPWYVElI TO QUTOKIVNTO padi PE TO
TPOXOOTITO, £TOI WOTE VA KIVEITAI JE €mMTAYXUVON 2 M/s? (va BewprAoETe OTI TO AUTOKIVNTO Kal TO

TPOXOOTTITO KIVOUVTAI XWPIG TPIREG). (2.5
MoV.)

2ehida 9 amd 9



